

今天,本科二批还能报志愿

可以选5个,18点网上填报志愿系统关闭

□晚报记者 张竞映

本报讯 昨日,从登封高招录取现场传来消息,由于我省本科二批征集志愿投档录取后仍有部分招生余额,因此今日再次面向

全省考生征集志愿。当前未被录取的考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。此外,凡高考成绩在相应院校投档分数线,当前未被录取的少数民族考生,可补报征集志愿的相应院校预科班志愿。

征集志愿实行网上填报方式。拟选报征集志愿的考生,须于8月8日18点以前登录网上填报志愿系统(<http://pzwb.heao.gov.cn>)或河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>),查阅相关信息,按照规定程序和时间

完成网上志愿填报操作。网上填报系统关闭后,考生将无法再进行任何填报操作。

每位考生可填报5个高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。

分数明明不够

一天却接到4个录取电话

省招办说,录取严格按照考生志愿来运转档案“不允许高校再给考生打电话询问是否同意录取”

随着高考录取工作的正在进行,一些不法分子在学子们翘首以盼等待录取通知书时,打着“招生”的幌子进行诈骗。

晚报记者 张竞映

家长:分数不够 却接到被录取电话

“我儿子今年高考,成绩不理想,却接到了不少高校的录取电话,不知道真的假的。”昨日,读者李先生向晚报诉说了他的疑惑。

李先生说,最近一段时间,这样的骚扰电话很多,最多时一天竟然接了4个。对方总是不厌其烦地推荐,学校从校园环境到学费,各方面都特别好,并且都表示自己是国家正式招生的院校,有的甚至还承诺毕业包分配。“根据各高校的录取分数线,孩子根本就是‘名落孙山’了,怎么可能考上,而且还都说是本科学校?”

学校:招生网站频频被冒充

考生家长不断受到骚扰,招生院校也被冒名的“李鬼”搞得一肚子火。

今年高招期间,河南财经政法大学就不断接到考生和家长电话,咨询“三年本科”、“自学考试招生”等消息。

这种现象引起了该校招生部门人员的警觉:学校招生录取的本科有四年制普通高考统招本科和两年制专升本两种,从未招收过所谓的“三年制特色本科”。而且从2007年秋季开始,学校就已经不再开设自考班或招收自考生。

工作人员详细了解后发现,这些考生家长大多是从网站看到的“招生消息”,比如以河南财经学院、河南财经政法大学及河南财经学院自学考试、河南财经政法大学自学考试等名义建立的网站,还有部分人是看到了以河南财经学院或河南财经政法大学名义发布的自考或三年制特色本科招生广告。

“这些违法行为严重损害了河南财经政法大学的形象,欺骗了考生,造成了恶劣的社会影响。”河南财经政法大学宣传部副部长徐郑生说。

截至目前,该校已经发现21个未经该校授权或冒用该校名义招生的违法违规行为,未授权违规招生电话16家,未授权的宣传6家。

新兴社交工具也成为违规招生的手段,QQ、博客、微博等也存在未授权违规招生信息。目前,该校已经向百度发函,要求百度对相关搜索结果进行清理,防止考生家长上当受骗。



唐学勤 图

省招办 警惕“你已经被录取”的电话

最近有人冒充高校工作人员给考生打电话询问是否同意录取,甚至提出这样那样的附加条件,对于这种情况,省招办提醒考生和家长要提高警惕,碰到以高校工作人员名义咨询考生和家长是否同意录取的电话,不要盲目答应其所提的各种要求,“因为录取过程是严格按照考生志愿来运转档案,省招办不允许高校再给考生打电话,询问是否同意录取”。

亲爱的,以后结婚纪念日可以和情人节一块儿过了

七夕领证的有622对,2月14日有1058对

中国情人节结婚的,比西方情人节少了近一半

用手机拍下这幸福的一刻

“你愿意嫁给李江涛先生吗?无论富贵和贫贱,无论健康和疾病……”婚姻登记处工作人员问。“我愿意。”李江涛身边的女孩子哽咽着回答,泪水落了下来。

在李江涛看来,选在七夕结婚有特殊意义。“以后结婚纪念日和情人节就一起过了,而且8月6号这个数也特别吉利。”刚刚领到结婚证的李江涛开心地说。

在中原区婚姻登记办证大厅里,一名女子一手拿着凳子一手搀扶着一名男子,男子一只脚走路不太方便,在女子的搀扶下咯噔着往前走。由于登记结婚队伍很长,为了不让男子劳累,女子先把他安置坐下休息,自己拿着证件排队等候办理手续。

“我的一只脚血液循环不好的时候就会行动不太方便。”陈先生说,他和女友是同一个培训机构的老师,工作中相知相爱,女朋友小何平时就特别体贴,“早上从家里下楼来的时候,我女朋友还要求背着我不下楼。”

在等待登记的半个小时内,排队中的小何不时担心地回头观望,陈先生也会回一个宽心的笑容。这种没有言语的关心,让人颇为感动。

在金水区婚姻登记处,23岁的王女士和徐先生一大早就来到登记处门口排队,两人已经相恋五年了,为了记录这一神圣时刻,两人用手机拍下了办理结婚手续的全过程。而刚领到“红本本”的朱先生兴奋地在登记处门口抱起爱人罗女士合影留念,“虽然我们在一起才四个月,可是我爱她,所以我们决定趁相爱把婚结了。”

622对新人喜结连理

“第一对5点就来了,早上我们7点半开始办公,已经有20多对年轻人在等。”中原区婚姻登记处工作人员说。

为了方便新人避雨,婚姻登记处还撑起了遮雨棚。另外,为了给新人提供方便,全体人员加班不休息,早上7点上岗,7点半开始办公,中午不休息,下午直到最后一对新人领到证后再下班。

排队登记的新人们一个个都难掩内心的喜悦,虽然人很多,等待的时间很长,可是这些一点都不影响他们的心情。

截至6日下午5点,郑州市金水区有236对、中原区155对、二七区105对、管城区62对、惠济区42对、郑东新区22对,六区共计622对新人登记结婚。

相比而言,今年的2月14日,郑州市共计1058对新人结婚。网友们自己推选的网络情人节“520”当日结婚数为514对。

由此看出,三大情人节相比,西方情人节的魅力最大。中原区婚姻登记处的一位工作人员说,2月14日西方情人节也有劲敌,到目前为止,单日结婚总数最高为2008年8月8日,当日郑州市结婚人数多达3643对。

8月6日,天空飘着小雨,但仍然影响不了新人们“爱意”的表达。

在中原区、二七区、金水区婚姻登记处,登记结婚的人们排起了长队。据统计,8月6日这天,我市共有622对新人喜结连理,然而这一数字仍然不敌2月14日西方情人节结婚人数,只有那天的一半多点。

晚报记者 孙娟 裴蕾
实习生 王艺 施杨